chaudiéres murales
CMX 1024 CS Condens-2

Pieces détachées |Vwe Principale

CG=RTLI

1012—y”

1010—

&—1005

1004

7

1002 (2x)

1005 (2x)

g\ //

EV 90658-1 AD-0801076-01

Oertli Thermique Page 17/2 13/01/2025



chaudiéres murales

CMX 1024 CS Condens-2
Ref. Tarif Sub.

CG=ERTLI

1001 S100979 CAPOT AVANT MCR BIC 202,00€
1003 S100984 SUPPORT ECHANGEUR MCR BIC 1 18,50 €
1005 S62711 PASSE FIL & 48x28 mm. (5 pcs.) 1 24900¢€
1010 S100802 DOSSERET MCR BIC 1 143,00€
1013 S100230 SUPPORT DISCONNECTEUR 1 42,40€

212



chaudiéres murales
CMX 1024 CS Condens-2

Pieces détachées |Vwe Principale

CG=RTLI

2029—~ / # 2027

2024-\, &2017 /-5870
2040
2004— o 2039—S>
r
- //
F
e 2012
. / i
2018—a)
2020—o

2048 s o
2026 B

EV 90658-2 AD-0801077-01

Oertli Thermique Page 17/2 13/01/2025



chaudiéres murales

CMX 1024 CS Condens-2
Réf. Tarif Sub.

CG=RTLI

0 7601195  ISOLATION ARRIERE ECHANGEUR 79,70€
2002 S62779 PORTE DE BRULEUR ECHANGEUR 1 217,00€
2004 S62743 ELECTRODE ALLUMAGE / IONISAT 1 31,40€
2006 7619579  ISOLATION TOLE AVANT 1 75,80€
2008 S62232 BOUCHON POUR PRISE DE MESUF 1 30,30€
2010 97920027 PURGEUR AIR AUTOMATIQUE 1 46,20€
2011 7631151  CIRCULATEUR UPM 14-75 CILAC Al 1 7832655
01 3 858733 SOND NTC (X2) 1 36,60
2015 S103172  JOINT BRULEUR (X5) 1 29,20€
2017 S62105 JOINT ELECTRODE (10X) 1 18,20€
2020 S59597 JOINT TORIQUE 18X2.8 (10X) 1 16,20 €
2023 Sb54755 ECROU M6 (x20) 1 13,90€
2026 S62733 MANOMETRE 0-4 BAR 1 25,00€
2028 S62719 JOINT (X10) 1 51,60€
2030 S62729 RACCORD DE PURGEUR (5X) 1 18,70€
2033 S58757 RESSORT 17MM (10pcs) 1 24,40€
2035 S100795  VASE D'EXPANSION EAU 8 LITRES 1 150,00 €
2040 S62713 JOINT TORIQUE D. 20X2.5 (10X) 1 7,70€
2044 S101350 CAPTEUR DE PRESSION 1 25,30€
205 7605371 LIP 9.4 (5x) 6,30€
2048 S101451  KIT TUBULURES 1 411,00€
2050 S100792  FLEXIBLE D.6 LG.400MM 1 28,40€
2052 S100779 RALLONGE SIPHON 1 16,50 €

212



chaudiéres murales
CMX 1024 CS Condens-2

Pieces détachées |Vwe Principale

CG=RTLI

EV 90658-3 AD-0801078-01

Oertli Thermique Page 17/2 13/01/2025



chaudiéres murales

CMX 1024 CS Condens-2
Ref. Tarif Sub.

CG=RTLI

3001 S100011  VENTILATEUR 24V 270,00€
3003 S62767 SILENCIEUX 1 42,30€
3005 S58685 VANNE GAZ 1 152,00€
3007 S58739 JOINT TORIQUE @ 63 X 3 (10 pcs.) 1 7,30€
3009 S56155 JOINT & 23.8X17.2X2MM (X20) 1 20,00€
3011  S59149 VIS M6x12 (x15) 1 5,60€

3013 S62794  ECROU 1/2" (5X) 17.90€

3015 S62752 ROBINET GAZ 7781928

212



chaudiéres murales
CMX 1024 CS Condens-2

Pieces détachées |Vwe Principale

CG=RTLI

EV 90658-4 AD-0801079-01

Oertli Thermique Page 17/2 13/01/2025



chaudiéres murales

CMX 1024 CS Condens-2
Ref. Tarif Sub.

CG=ERTLI

4001 7631023 CARTE SECURITE BIC 349,00€
4003 S100983 TRANSFORMATEUR D'ALLUMAGE 1 54,30 €
4005 7637693 FACADE AVANT TABLEAU MCX 1 35,00€
4007 $62710 VIS K3,5x10 (50 pcs.) 1 13,70€
4013 $100523  PIECE TABLEAU 1 42,30€
4015 S33974 VIS M4x16 (x10) 1 5,05€

212



chaudiéres murales
CMX 1024 CS Condens-2

CG=RTLI

5010
5010

T© 5029
5013

\v@ ~ @

)

5062/4%

50601

%?‘ﬁ”

U 5041 @7
5052

1 5021

5010
502\2© & § 5010

> @
- =5020
- 1"~5020

EV 90658-5 AD-0801080-01

Oertli Thermique Page 1 /3 13/01/2025




5001
5002
5003
5004
5008
5009
5010
5011
5012
5013
5014
5015
5017
5018
5020
5021
5022
5023
5024
5025
5027
5028
5029
5033
5034
5035
5036
5039
5040
5041
5042
5043
5044
5045
5046
5047
5048
5048
5049
5050
5051
5052
5053
5053
5053
5054
5056
5057
5060

—_—
C=RTLI

S62775 ECHANGEUR A PLAQUE 24/28

S$59132 MOTEUR DE VANNE 3 VOIES

S100799 VANNE D'INVERSION RETOUR

S100800 VANNE D'INVERSION DEPART

S59131 JOINT TORIQUE

S59135 RESSORT EPINGLE (10 pcs.)

S56155 JOINT @ 23.8X17.2X2MM (X20)

S59141 VIS M5x18 (x15)

S$59578 VIS M5x8 (x20)

S$100032 FILTRE DEPART

S$62722 CLIP 16.5 (x10)

S100797 SOUPAPE DE SECURITE 3 BAR 1/2'

S58757 RESSORT 17MM (10pcs)

$62433 JOINT TORIQUE D.12.5 X 2 (x10)

$62725 CLIP (25X)

S62730 JOINT PLAT 27.4 X 18.2 X 2 (X20)

S56157 JOINT @ 18,3 X 12,7 X2 MM. (10 PC.

S100520 ROBINET RETOUR CHAUFFAGE 3/

S100518  ROBINET ECS 3/4"-1/2" + JOINT

S100519  ROBINET EFS 3/4"-1/2" X M10 + JOI|

S100521  ROBINET DEPART CHAUFFAGE 3/4

S62754 TUBE BY-PASS

S$62532 CLAPET

S100969 CARTOUCHE flowswitch TWB

86665557 DISCONNECTEUR

S$100232  JOINT 8.4X5X1.6 (10X)

S$100231 ECROU M10X1X5 (5X)

S62715 JOINT D.14,5X8,5X2 (X10)

S100217  VANNE 3 VOIES

S100980 ATTACHE TUBE (x10)

S100794  FLEXIBLE ENTREE BALLON MCR B

S100972 RACCORD MALE 1/2"x 14

S100974 ENSEMBLE FLEXIBLE MCR BIC

S$100790 CIRCULATEUR UPO 15/30

S101451  KIT TUBULURES

S100793 FLEXIBLE D.6 LG.400MM 1/2"

S100964  VASE D'EXPANSION ECS 2 LITRES

S100970 SUPPORT DE VASE SANITAIRE MC

S100777 ANODE D.26

S100973 SEPARATEUR DOIGT DE GANT

S100787 SONDE TEMPERATURE

S55703 ROBINET 1/2"

S100775 TOLE D'ACCROCHAGE

S100804  ISOLATION BALLON 40L

S100776  BALLON EMAILLE 40L

S100798 SOUPAPE DE SECURITE AVEC CR(

S100779 RALLONGE SIPHON

S$100239 TUBE POUR SOUPAPE DE SECURI

S100796  SOUPAPE DE SECURITE 7 BAR 1/2'

chaudiéres murales
CMX 1024 CS Condens-2

— QNN . EESSGN . QSR . R . QRN . SR . R . QRSN . RN . QRSN . EEERNN . QR . QRN . AR . QSR . AN . SR . QUSRS . SRR . EUER . SR . QR . RN L RN

21/3

201,00€
97,70 €
181,00€
174,00 €
15,50 €
10,90 €
20,00€
11,60 €
7,95€
21,10€
17,20€
49,10€
2440¢€
7,95€
18,80 €
23,50€
9,65€
67,00 €
70,80€
63,40€
73,30€
32,30€
8,75¢€
29,20€
62,20€
27,00€
29,80€
7,70€
74,10€
27,80€
34,50€
10,30 €

149,00 €
411,00€
2460€
121,00€
14,50 €
38,60€
4,90€
41,30€
34,10€
37,00€
46,50 €
985,00€
70,80 €
16,50 €
43,40€
49,60€

7824615



chaudiéres murales

C=RTLI
CMX 1024 CS Condens-2

« ‘\ 66 | S .H | . | ; 5 £
5062 S56156 JOINT 30 x21x 3 (x10) 1 16,40€
5063 S100246 DISCONNECTEUF 1€ 0 €
5065 S100238 COLLECTEUR DE CONDENSATS 1 32,90€
5066 5100241 TUYAU EVACL IDE 5,2C
5070 S101017 PRESSE-TUBE 135 0107 599 02 1 91,30€

Oertli Thermique Page 3 /3 13/01/2025



chaudiéres murales
CMX 1024 CS Condens-2

Pieces détachées |Vwe Principale

CG=RTLI

9014

2016 9016 e

S v

Sy -9 90121 L
2 P01 84
< -

EV 90658-9 AD-0801081-01

Oertli Thermique Page 17/2 13/01/2025



chaudiéres murales

CMX 1024 CS Condens-2
Réf. Tarif Sub.

CG=RTLI

0 $100222 BOUCHON ETANCHEITE (2X) 2470€
9001 S100802 DOSSERET MCR BIC 1 143,00€
9003 S100521 ROBINET DEPART CHAUFFAGE 3/4 1 7330€
9005 S62752 ROBINET GAZ 1 7781928
9007 S100520 ROBINET RETOUR CHAUFFAGE 3/« 1 67,00€
9009 S100232  JOINT 8.4X5X1.6 (10X) 1 27,00€
9011  S62730 JOINT PLAT 27.4 X 18.2 X 2 (X20) 1 23,50€

856155 JOINT & 23.8X17.2X2MM (X20)

$100528 BOUCHON 7/8" + 1/2"

212



